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КОМПЕНСАТОРНА   ВСТАВКА  ,  ШЛАМОВИЙ НАСОС , ГАШЕННЯ ВІБРАЦІЇ ,    

КОЛИВАННЯ  ТРУБОПРОВОДУ , ГІДРОУДАР, ЖОРСТКИЙ ЗВ'ЯЗОК ,  СКОЛИ , 

БІЛИЙ ВИСОКОХРОМИСТИЙ ЧАВУН , ГУМА.  

    Метою роботи було збільшення показників безвідмовності робочого блоку корпу-  

су шламового насосу WBC 18 Х20.  

    Об'єкт  розроблення – процес взаємодії  компенсаційної  вставки з  вихідними еле-  

ментами насосу WBC18Х20 тавибір її параметрів. 

    Сфера експлуатації - насосні установки  , трубопровідна обв'язка . 

    Отримані  результати  та  їх новизна- результати дослідження та розробки можуть 

бути використані  для підготовки  заходів  щодо гасіння вібрації насосних установок 

та  трубопровідної  обв'язки , запобіганню  пошкоджень  та несправностей  у процесі 

експлуатації та технічного обслуговування . 

    Економічна  ефективність  та значимість  роботи - гасіння вібрації   та підвищення 

міцності  конструктивних  елементів  насосів     дозволяє    підвищити   ефективність 

використання  устаткування та його надійність,  продовжити строк служби, скороти- 

ти витрати на ремонт устаткування. 

    Висновки – при  аналізі  дослідження  насосних  установок  були виявлені основні 

причини  виникнення  підвищеної  вібрації  та умови  силових навантажень на об'єкт 

розробки.  Було надано рекомендації по : зниженню вібрації насосно-силового  агре- 

гату та його  трубопровідної  обв'язки ; вибору  матеріалів  для гасіння  вібрації; усу- 

ненню  жорсткого зв'язку створюваного обмежувачами компенсаційної вставки .  

    Запропоновано   використання    спірально-навитої   прокладки   для    запобігання  

виникнення  пошкоджень   шліців  фланця нагнітання . Представлено  запропоновані   

моделі компенсаційної вставки і  фланця  нагнітання   насоса   та  зроблено  моделю-  

вання їх  напружень .  Обґрунтовано  вибір  матеріалу виготовлення  компенсаційної  
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вставки. Запропоновано методи утилізації , переробки і рециклінгу  виробу.  

Відзначено державну  підтримку  утилізації гумових відходів . 
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